

令和5年第2回荒尾市議会（定例会）議案 正誤表

議案書3の議第24号の議案に誤りがあったため、これを訂正するものです。

該当箇所：65ページ 「第2表 繰越明許費補正」の表

（誤）

| 款 | 項 | 事業名 | 金額 |
|--------------|---------|-----------------------|---------|
| 略 | | | |
| <u>3 民生費</u> | 1 商工費 | 炭鉱電車保存整備事業費 | 100,390 |
| <u>7 商工費</u> | 2 道路橋梁費 | 社会資本整備総合交付金事業費（中央野原線） | 21,869 |
| 略 | | | |



（正）

| 款 | 項 | 事業名 | 金額 |
|--------------|---------|-----------------------|---------|
| 略 | | | |
| <u>7 商工費</u> | 1 商工費 | 炭鉱電車保存整備事業費 | 100,390 |
| <u>8 土木費</u> | 2 道路橋梁費 | 社会資本整備総合交付金事業費（中央野原線） | 21,869 |
| 略 | | | |